



Вождение автомобилей на ледодроме

поданы две заявки на полезную модель и уже получены патенты.

Творческим коллективом в составе начальника кафедры полковника Суковатицына Н. А., доцента Пономаренко В. И., доцента Грушина А. Н. по заданию ГАБТУ МО выполнена НИР «Организация и проведение перевода ВАТ на режим сезонной эксплуатации». Подполковниками Медведевым А. Н., Мартыновым А. Н., Родновым К. В. выполнены три инициативные темы НИР.

Большое внимание преподаватели кафедры уделяют участию курсантов в военно-научном обществе. Трудно не согласиться с тем, что такие формы привлечения курсантов к научным исследованиям развивают у них самостоятельность, творческую активность и стремление к непрерывному поиску. Практикуется и совместная научная работа курсантов и преподавателей. Их объединенными усилиями только в последний год подано и защищено двадцать шесть рационализаторских предложений. Совместно было написано четыре научных статьи.

На кафедре шутят: скоро мы станем киностудией и будем снимать кинофильмы. И для этого есть все основания. В августе 2007 года на базе Чебаркульского окружного учебного центра проводились международные военные учения стран, входящих в Шанхайскую организацию сотрудничества, «Мирная миссия — 2007». Перед руководством училища была поставлена непростая задача: предоставить наглядные видеофильмы для показа участникам антитеррористических учений. Два таких видеофильма в сжатые сроки были сняты авторским коллективом кафедры в составе полковника Суковатицына Н. А., преподавателя подполковника Трусова Г. Б., доцента Грушина А. Н., преподавателя Володарчука А. И.

Сценарий видеофильма «Постоянный парк воинской части» написал преподаватель Володарчук А. И., а сам фильм снят совместно с подполковником Трусовым Г. Б. с использованием элементов парка мотострелкового полка Чебаркульского гарнизона.

Сценарий видеофильма «Полевой парк воинской части» написал доцент Грушин А. Н.,